



解放军方阵将以新阵型亮相俄阅兵式,唱俄语版《喀秋莎》

平均身高1.88米所有方队最高

当地时间6日上午,俄罗斯国防部代表在位于莫斯科的中央军事博物馆向参加纪念卫国战争70周年红场阅兵的中国阅兵方阵代表颁发了纪念勋章,解放军三军仪仗队大队长李本涛在接受记者采访时表示,这次阅兵中国方阵的三个执行分队长,陆军、海军、空军平行成排,一起行进,这在整个队伍的编成中是史无前例的,为参加红场阅兵进行准备性训练,迄今已进行五次排练。他们将于5月9日派出102名官兵组成阅兵方阵在红场上亮相。

李本涛是解放军三军仪仗队的大队长,他表示,这次阅兵,中国方阵有很多亮点。

首先,五星红旗在整个方队的护卫下通过红场,接受检阅,意义非同一般;其次,中国方队根据红场场地特点进行了特别设计,陆海空三军各成4列以8乘12的队列走过红场,由于红场道路凹凸不平由石块拼成,中国仪仗队的步伐也经过特别设计,每分钟116步,每步75厘米,与其他仪仗队均不同,铿锵有力,整齐划一;再次,此次中国仪仗兵将着第六代礼宾服在红场亮相,为了更好地展现中国军人形象,来俄参加阅兵的仪仗队战士都是百里挑一。平均身高1米88,最高的1米93到1米94,稍低一点也有1米85。在10个外国方阵以及52个俄罗斯受阅方队中身高最高。

参加红场阅兵的中国方队总领队徐洪生少将表示,此前中国方队官兵已训练约半年时间,进行了大量准备工作,经过前几次彩排,中国军人的表现获得了良好的评价。“我们严格要求中国军人,展示良好形象,展示过硬的战斗作风和训练素质,为国争光”。

4月29日,首次亮相俄纪念卫国战争胜利70周年红场阅兵夜间彩排时,中国军人即以一曲俄语版的《喀秋莎》引起在场观众和媒体热烈反响。这体现了对在卫国战争中牺牲的老战士、老前辈的缅怀和尊重。

据新华社社、央视、中新社



5月7日,在俄罗斯首都莫斯科,中国人民解放军三军仪仗队在彩排中列队行进。据新华社

延伸阅读

仪仗队 每天凌晨3点起床

“台上一分钟,台下十年功。”当我们为中国仪仗队走过红场骄傲自豪的时候,也明白在这背后所付出的是怎样的辛苦。

中国仪仗队4月25日来到俄罗斯,据仪仗队大队长李本涛说,由于驻地距离训练场单程需要两个小时,他们每天凌晨3点起床,3点半吃饭,4点出发。仪仗队战士郎需杰告诉记者,他们已经基本适应了新环境。“俄方对我们招待很周到,所以我们适应得很快。这是我第一次出国,作为一名战士参加这次(俄罗斯的)卫国战争胜利70周年庆典,所以感觉很光荣,很自豪。在平时我们也和其他国家的军人一起合影,觉得和平真的非常美好。”

据国际在线

俄为何高调庆祝二战胜利70周年 国力下降加西方孤立 要秀肌肉提士气

为纪念和庆祝卫国战争胜利70周年,俄罗斯计划于5月9日举行红场阅兵式等多项活动。

分析人士认为,在当前俄罗斯与西方对峙的特殊背景下,俄高调庆祝卫国战争胜利70周年意在展示信心,弘扬苏联人民在二战中立下的丰功伟绩,争取在与西方的对抗中不落下风。

展示军力

与65周年阅兵相比增加近50%

由于乌克兰危机,西方正对俄采取经济制裁、外交孤立和军事压力等措施,俄专家认为,阅兵可以发挥鼓舞国内士气的作用。

俄著名政治学者卢基扬诺夫认为,俄庆祝胜利日首先就是展示军力。

今年红场阅兵的步兵纵队人数超过1.5万人,与65周年庆典阅兵相比增加近50%;机械化纵队部分计划动用194件武器和军事技术装备,其中约100种新技术装备将首次亮相;空中力量展示将动用143架飞机和直升机,不少装备也是首次亮相。

“在更大的视野上看,俄罗斯的综合国力呈现逐渐下降的趋势。”中国国际关系研究院俄罗斯研究所所长冯玉军说,正因如此,在此次阅兵中俄罗积极展示了自己新型武器系统。阅兵彩排时,我们可以发现,俄罗斯新型战略洲际弹道和装甲武器已经亮相。

俄国防部长绍伊古表示,今年的胜利日阅兵式将成为俄现代历史上最为盛大的阅兵式。

争取主动

打破西方国家对俄的孤立

对俄今年的庆祝活动,美国计划派驻俄大使参加阅兵式,法国将派出部长级代表,德国总理默克尔则计划于10日与俄总统普京共同向莫斯科无名烈士墓献花圈。

据新华社

爱我中华,扬我国威!隆重纪念新中国首次抗战胜利大阅兵!

首套“大阅兵纪念金币”开始抢购

首次特批等面值兑换 500元换500元

特批:中国第一套阅兵军事题材

权威:法定面值,权威保障,直径40mm

工艺:5枚总耗999纯金1.5克,造币工艺权威锻造



▲1949年开国大典 ▲1949年国庆大阅兵 ▲1984年国庆35周年阅兵 ▲1999年国庆50周年阅兵 ▲2009年国庆60周年阅兵

5枚“大阅兵纪念金币”,对应5次非同寻常的阅兵,代表了中国人民从一个胜利走向另一个胜利的5个不同的历史时刻。是纪念收藏的佳品!

收藏,什么最重要?当然是题材最重要!

重大题材藏品,蕴含着独特的历史文化价值,不容错过!

第一,首次发行,逢一大张!

1980年我国发行的第一枚生肖邮票“庚申猴”8分钱的面值涨到12000元,足足涨了15000倍。第一枚生肖羊“开门市”发行后单枚价格1元钱涨到450元,涨幅450倍。2015年是世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年,我国第一次举行盛大阅兵纪念活动,权威部门第一次发行5枚“大阅兵纪念金币”,谁能有幸兑换到一套,必将获得丰足的回报!

第二,军事盛典,财富盛宴!

1989年发行的一枚开国大典“纪念金币”最高市值248万!2011秋季邮品钱币铜镜拍卖会上,“蓝军邮”更以270.25万元成交价,创出“蓝军邮”拍卖新纪录。

军事盛典涉及重大政治题材,是个特殊且稀缺的题材,发行须经严格的审批,专家表示,此次发行的5枚“大阅兵纪念金”,价值连城,发行量稀少,不论是收藏升值,还是留存纪念都是不错的选择!

第三,等额兑换,稳赚不赔!

同等面额人民币兑换!等额兑换是一种稳赚不赔的方式,但由于发行量有限、兑换人数众多,僧多粥少,往往不容易抢到手!当年的08年奥运会“鸟巢纪念钞”,10元面值10元兑换,最高市值突破4500元,涨幅450倍!5枚“大阅兵纪念金币”单枚100元换100元,5枚500元换500元,一分不多花,全部换回家,坐享巨大升值红利!

第四,大师设计,升值砝码!

“大阅兵纪念金币”由原上海造币厂高级工艺美术师、第四套人民币设计大师李斌设计。专家表示,内行看门道,外行看热闹,这套出自李斌之手的重磅藏品必有不俗的市场表现!

兑换公告

第一套“大阅兵纪念金币”特许发行,全套5枚,均带100元法定面值,总面值500元。现特批等额兑换,全国统一兑换价530元(含30元装帧手续费),全国限量发行5000套。随藏品附有收藏证书、出品证书、金银鉴定证书、大师创作证书。请确认证书齐全,谨防假冒!

抢兑热线:4006185475 400885475
(如遇占线,请多次拨打)(全省免费送货上门,货到满意付款)

